

Сохранение водных ресурсов – ответственность нашего поколения.
Участие в Изучении выброшенного волнами мусора на побережьях
Желтого моря.

1. Региональная администрация

Провинция Цзянцзу, Китай.

2. Докладчик, место учебы докладчика.

Жанг Кайвен, средняя школа Лу-ши Хечанг г. Нантонг.

С древних времен жизнь человека проходит вблизи водоемов. Вода являлась прародителем наших предков и создавала все условия для рождения и существования последующих поколений. И в настоящее время жизнь человека немыслима без воды. Вода необходима нам как в повседневной жизни, так и для функционирования промышленных предприятий и ведения сельского хозяйства. Вода оказывает влияние как на материальный так и на духовный прогресс общества. В Китае с древних времен слагались песни и стихи о красоте и величии воды. Поэты и писатели получали от воды глубокое вдохновение, в результате чего на свет рождались их лучшие произведения.

К сожалению, для современных китайцев вода стала чем-то само собой разумеющимся, поэтому мы очень часто забываем о необходимости сохранения водных ресурсов. Особенно сильно это чувствуется в последние годы, когда в связи с резким приростом численности населения и развитием промышленности, в результате сброса бытовых и промышленных сточных вод в реки и море, наносится непоправимый вред окружающей среде. Резкое сокращение водных ресурсов и опасность исчезновения водных организмов в результате загрязнения, в конечном итоге, обернется против самих людей.

В августе 2003 года наш класс принял участие в Изучении выброшенного волнами мусора на побережьях Желтого моря. Все мы были очень удивлены количеству выброшенного людьми промышленного и бытового мусора. Сегодня мы все – представители разных стран – собрались здесь с одной общей целью. Эта цель – разбудить людей, призвать их объединиться для защиты и улучшения качества водных ресурсов. Вода – наша мать, достояние всего человечества. Сохранение водных ресурсов – ответственность нашего поколения 21 века. Мы должны с пониманием отнестись к важности проблемы водных ресурсов и сделать все возможное для их сохранения. И это не только сбор мусора на побережьях, но и

профилактические и воспитательные работы в собственных семьях, среди соседей, друзей, с целью донесения до сознания окружающих важности проблемы сохранения водных ресурсов. Только таким образом мы сможем сделать наши водоемы кристально чистыми и переполненными рыбой.